

БИЗНЕСУ В ГОРОДЕ БЫТЬ!

В минувшую пятницу в зале совещаний горисполкома состоялось заседание Координационного совета по вопросам развития предпринимательства в Славутиче

На заседании присутствовали представители исполнительной власти, органов местного самоуправления, общественных организаций субъектов предпринимательской деятельности, предприниматели. Вел заседание городской голова Славутича Владимир Удовиченко. Первым вопросом повестки дня было утверждение состава Координационного совета, в который впоследствии вошли начальник управления экономики и социального развития города Виктор Шевченко, заведующая центром информации и связей с общественностью Людмила Любивая, директор городского фонда поддержки



предпринимательства Валентина Дарнопых, директор коммунального предприятия "АРБ" Лариса Никитенко, начальник славутичского отделения налоговой инспекции Ирина Опалева и начальник горрота милиции Юрий Тарасенко. Органы местного самоуправления в совете будут представлять депутаты горсовета Григорий Булавин и Андрей Киселев, бизнес — предприниматели Юрий Шайдт и Алла Афанасьева, общественные организации — председатель городской организации "Союз производителей и работодателей в сфере жилищно-коммунальных услуг" Юрий Егоренко и председатель городской организации "Союз производителей товаров и услуг г. Славутича" Сергей Чесноков. Председателем Координа-

ционного совета утвержден городской голова Славутича Владимир Удовиченко, заместителем — первый заместитель городского головы Владимир Жигалло. Цель деятельности совета — координация работы органов исполнительной власти, местного самоуправления и общественных организаций субъектов предпринимательской деятельности в сфере развития и поддержки предпринимательства. Первым на заседании выступил Виктор Шевченко, ознакомивший собравшихся со статистическими данными, касающимися развития предпринимательства в нашем городе. Так, по состоянию на 1 июля текущего года в Славутиче зарегистрировано 1985 субъектов хозяйственной деятельности, в том числе 712 — юридических лица, 1273 — физических лица — предпринимателя. Для сравнения, по состоянию

на 1 января 2001 года было зарегистрировано 1080 субъектов хозяйственной деятельности, из которых 522 — юридические лица, 558 — физические лица — предприниматели. По состоянию на 1 января 2006 года в Славутиче насчитывалось 317 малых предприятий, то есть 132 единицы на 10 тыс. населения, что в 2,6 раза больше, чем в Киевской области и 1,3 раза больше, чем в 2001 году. Среднегодовое количество занятых на малых предприятиях составляло 1986 человек, а среднегодовое количество нанятых работников — 1877 человек, что, в сумме, составляет 21,6 % трудовых ресурсов в городе. В прошлом году общая сумма поступлений в бюджеты всех уровней от малого бизнеса составила 9,9 млн. гривен, что составляет 26,8 % от общей суммы поступлений. Таким образом, динамичный

рост количества субъектов малого бизнеса, результаты его деятельности показывают, что он является важной составляющей развития города, а в городе, в целом, для развития предпринимательства созданы благоприятные условия. На заседании совета также выступили Лариса Никитенко, презентовавшая новый сборник "Ресурсный потенциал Славутича", глава администрации специальной экономической зоны "Славутич" Григорий Данилейко, проинформировавший о перспективах и проблемах СЭЗ, а также заместитель директора предприятия "Кронпак" Эдуард Яновский, рассказавший о необходимости срочной реконструкции строительной базы, что, по его мнению, не только улучшит работу одного из ведущих городских предприятий, но и послужит важным фактором привлечения инвестиций. После обсуждения проблемных вопросов развития предпринимательства городской голова Славутича Владимир Удовиченко, пообещавший в случае возникновения проблем лично защищать всех предпринимателей, которые работают в правовом поле, поздравил представителей бизнеса с наступающим профессиональным праздником и вручил 27-ми его лучшим представителям свои благодарности. Кроме этого, Владимир Удовиченко вручил Екатерине Волковой награду Киевской облгосадминистрации, а Юрию Фомичеву — грамоту Госкомпредпринимательства Украины.

Владимир ЛЫСЕНКО

